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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Méghogy nincsenek csodák! Kiderült, hogy az apróhirdetés útján toborzott tiszás képvisel?k, Magyar Péter
„kólásdobozai” valamiképpen tudnak beszélni.

Az egyikük legalábbis erre utaló jeleket produkált. Bizonyos Bihari Zoltán – akir?l ez idáig a szerencsiek sem
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tudták, ki a bánat, noha elvileg ?k választották meg országgy?lési képvisel?jüknek – nemrég bemasírozott egy
római katolikus óvodai bálra, és ott – a Köztér tudósítása szerint – az összegyülekezett negyvenkét
településvezet?nek „nagyon melegen ajánlotta”, hogy „kössenek vádalkut”. Érdekes. 

És nemcsak az, hogy beszél. Hanem a vádalku. Vádalkut gyanúsítottaknak szokás fölajánlani vádemelés el?tt,
hogy enyhébb büntetésért, esetleg az ellenük folyó eljárás megszüntetéséért más(ok)ra terhel? bizonyítékokat
osszanak meg a hatósággal.  

Márpedig e sorok írásakor a negyvenkét polgármester egyikével szemben sincs folyamatban büntet?eljárás,
egyikük sem gyanúsított. Persze az ilyesmi gyorsan változhat ebben a szép, új, Brüsszelb?l és Kijevb?l elbábozott
rezsimben, amely „vagyonvisszaszerzés” címszóval épp egy padlássöpr? új-ÁVH-t gründol.

Szóval Bihari Tisza-komisszár egy katolikus óvodai szeánszon vádalkut ajánl. Amúgy közvetlenül a gyermekek
m?sora el?tt. Cukorpofa. Sekélyes ismereteim szerint vádalkut az ügyészség ajánlhat föl – nem országgy?lési
képvisel?k. Vagy ez már az ítélet, Virág elvtárs? Kés?bb egy interjúban még ilyenekkel toldotta meg mondókáját
Bihari et.: „El?re hozott választásokról egyel?re még korai gondolkodni, de elképzelhet? minden. Van ilyen irányú
gondolkodás is néhány politikusban. Van olyan irányú, hogy a meglév? polgármesterek, amennyiben hajlandók és
képesek megfelel?en velünk együttm?ködni, akkor miért ne maradhatnának.” Min? nagyvonalúság! Aki
együttm?ködik (értsd: térdet hajt, köp, áruló lesz), az talán maradhat. A többi kuka. Demokratikusan, öt esztend?re
megválasztott polgármestereket fenyeget kirúgással, vádalkuval valami senki.

Ezalatt kulturális támogatások miatt börtönöznek be középkorú irodista családanyát, feddhetetlen fideszes
expolgármestereket. Mert nem a Csurran-cseppenre vagy Molnár Áron tikkelésére adtak pénzt, hanem például
Mága Zoltán koncertsorozatára, aki világszerte népszer?sítette Magyarországot. (Jut eszembe: Majka és Molnár
Áron is kapott állami milliókat, csak nem az NKA-tól.) Továbbá gyanúsítottként hallgatják ki Hajdu János volt TEK-
vezet?t, amiért lekapcsolta az ukrán maffiaállam feketepénzeit szállító aranykonvojt és megbilincseltette a
nyilvánvalóan tilosban járó maffiózókat és a bandát irányító ukrán exügynököt. Ha épesz?, szuverén kormányunk
lenne, Hajdut kitüntetnie kéne, nem vegzálnia. Ám új kormányunkat nem a józan ész, csupán a piti bosszú vezérli.
Szuverenitása honnan is lenne, mikor brüsszeli és ukrán feketepénzek meg külföldi hálózatok diverzánsakciói
emelték trónra? Árulkodó: els? dolguk volt átadni Zelenszkijnek az európai adófizet?kt?l lopott aranykonvojos
szajrét, és sóval behinteni a Szuverenitásvédelmi Hivatal h?lt helyét.

S miközben az „abszolút filmszínház” kedvéért ártatlan családanyát börtönöznek be, és Magyarország biztonságát
tizenhat évig ?rz? tábornokot vegzálnak, addig a konteóminiszterelnök a legf?bb ügyészt utasítgatja.  

Noha ez törvénytelen, s?t b?ncselekménygyanús, hiszen az ügyészség független szervezet. Sebaj, másnap úgyis
letagadja az egészet. Ahogy a vádalkus fenyeget?zésr?l érdekl?d? fideszes Panyi Miklóst is simán
lehazugtrógerozta. Hívei mégis ájuldoznak a gyönyört?l.

Magyarország jelenleg tömegpszichózis sújtotta m?veleti terület. A hipnotizáltak, házmesterek, vamzerek, a buta,
de legalább agresszív senkik dáridója ez. 

Még egy darabig. 

Borítókép: Bihari Zoltán (Forrás: Képerny?fotó)
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